

કમળને પ્રેમ કરવાની હુસ્તદ પતંગિયા પાસે છે, મધમાખી પાસે એ નથી કેમ કે એ તો મધનો સંગ્રહ કરવામાં વ્યસ્ત છે - એસ. ભટ્ટાચાર્ય

# ગાંધીનગર સમાચાર

Gandhinagar વર્ષ : (૨૮) અંક નં. ૧૮૫

૧૫ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૩, રવિવાર; ભાદરવા સુદ - ૧૧

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

## આજકાલ ગરમીનો વધતો પ્રકોપ ગાંધીનગરમાં ૩૫ ડિગ્રી તો ઈડરમાં ૩૯ ડિગ્રી તાપમાન નોંધાયું !

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર સહિત ઉત્તર ગુજરાતમાં અસહ્ય ગરમી અને ઉકળાટનું મોજુ કરી વળતાં લોકો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા છે. મળતા અહેવાલો પ્રમાણે સાબરકાંઠા જિલ્લાના ઈડર ખાતે ૩૯ ડિગ્રી ગરમી નોંધાઈ છે તો ગાંધીનગરમાં ૩૫ ડિગ્રી તાપમાન નોંધાયું છે. બીજા તરફ સૌરાષ્ટ્ર સહિતના ઘણા બધા વિસ્તારોમાં હળવાથી ભારે વરસાદના અહેવાલો પણ મળ્યા છે. જૂનાગઢ જિલ્લાના વિસાવદરમાં ૪ ઈંચ વરસાદ નોંધાયો છે.

ભાદ્રપદમાં ઓતરા-વિતરાના તાપની આ ગરમીને કારણે તાવ-વાયરસના કેસો ઉપરાંત વાહકજન્ય રોગચાળો વધે તેવી સ્થિતિ છે. ગાંધીનગર સહિત રાજ્યના ૬૪ તાલુકાઓમાં ગઈકાલે હળવાથી ભારે વરસાદને કારણે વાતાવરણમાં મિશ્રતા જોવા મળી રહી છે. ગાંધીનગરમાં આજે દિવસ દરમ્યાન તાપમાનનો પારો ૩૫ ડિગ્રી પર પહોંચતા લોકો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા છે. સમગ્ર જિલ્લામાં ચોમાસાના ઉત્તરાર્ધમાં આટલી ગરમી નોંધાતા લોકોને વધુ એક વખત ગરમીથી રાહત મેળવવા પંખા ઓન કરવા પડ્યા છે. આજે રાજના દિવસે પણ લોકોએ ઘરમાં જ રહેવાનું પસંદ કર્યું હતું. ઉત્તર ગુજરાતના પંચકમાં ગરમીના આ મોજાને કારણે સામાન્ય જનજીવન પર ભારે અસર પડી હતી.

## લેકાવાડામાંથી બ્રુસોલોસીસનો શકમંદ કેસ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર તાલુકાના લેકાવાડા ગામમાંથી બ્રુસોલોસીસનો એક શકમંદ કેસ મળી આવતાં ઈડને ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવેલ છે. મળતી વિગતો મુજબ આ ઈડને પહેલા ખાનગી દવાખાનામાં સારવાર હેઠળ હતો પરંતુ તબિયતમાં સુધારો ના જણાતાં ગાંધીનગર સિવિલમાં સારવાર માટે દાખલ કરવામાં આવેલ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ઈડને બ્રુસોલોસીસના ચિહ્નો જણાતાં તંત્રએ તે ઈડના નમૂના મેળવી અને ચકાસણી માટે અમદાવાદ મોકલ્યા છે જેના અહેવાલની રાહ જોવાઈ રહી છે.

### પશુપાલનની ટીમ લેકાવાડા ગામે પહોંચી

ઘણા સમય પછી આ રોગના ઈડને મળતાં તંત્ર દ્વારા દૂધ ઉત્પાદકોને કાચુ દૂધ નહિ પણ દૂધ ઉકાળીને જ પીવા માટેની ખાસ સલાહ આપવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત આરોગ્ય તંત્રએ પણ આ વિસ્તારમાં જનજાગૃતિ અભિયાન હાથ ધરવાનો મહત્વનો નિર્ણય કર્યો છે.



માડી તારા આવવાના એંધાણ થયા - ગાંધીનગરના પાદરે શ્રી મહાકાળી સેવા કેન્દ્ર ખાતે ગુજરાતના પ્રસિદ્ધ ગાયક કલાકારો ભાવના લાભડીયા, સંગીતા લાભડીયા અને બિજરાજ લાભડીયાએ શુક્રવારની સાંજે ગરબાની રમઝટ પદ્યાઓને લેવડાવી હતી. ગાંધીનગરના વકીલનિત્રોની સેવાભાવનાને સૌએ બિરદાવી હતી.



પદ્યાઓનો મા-અંબાના દર્શને પગપાળા આવી રહ્યા છે... શનિવારે કેટલાય સંઘો અંબાજી પહોંચ્યા હતા. ભાવપૂર્વક માના જયવોષ કરતાં કરતાં જ્યારે ચાચરચોકમાંથી પસાર થઈ રહ્યા હતા ત્યારે અનોખા દર્શયો સર્જાયા હતા. માની ધજા ચડાવવા દૂર દૂરથી ભાવિકો જ્યારે અંબાજીના ચાચર ચોકમાં પગ મૂકે છે ત્યારે એક અનોખી શક્તિનો સંચાર અનુભવે છે. પદ્યાઓનો વાક ગાયબ થાય છે... ચિંતા અને મુંઝવણોથી મુક્ત થાય છે અને આદર્શકિતિની કૃપાથી સૌના ચહેરા પર અદભૂત સ્ફૂર્તિ અને ઉત્સાહ પ્રગટે છે.... (તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

**ગુજરાત સરકારમાં 13000+ શો વર્ક (વર્ગ-3) કક્ષાની જગ્યાઓ દૂધ સમયમાં પ્રસિદ્ધ થશે!**

**સંબંધિત જગ્યાઓ**

**દિન સચિવાલય ક્લાર્ક તથા અન્ય વર્ગ-3 કક્ષા-5000, ડેટા ઓપરેટર (સચિવાલય) 700 તથા-1800, PSI-500, કોલેક્ટર-4500**

વયમર્યાદા: 12 વર્ષ, ઉંમર: (18 થી 28) વર્ષ

**માસ્ટર કોર્ષ-2014**

4 માસની ભૂખ વધારો માટે ₹ 12,000/- (12) માસના માટે ₹ 15,000/- (15) માસના માટે FREE

**PSI માટે ફોર 19000 રહેશે.**

ગુજરાતી ધ્યાનકર • ગુજરાતી સહાયક • સંસ્કૃત ધ્યાનકર • અંગ્રેજી • ઇંગ્લીશ • અંગ્રેજી કોર્સ • ઇન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજી • કમ્પ્યુટર • કમ્પ્યુટર ગ્રાફિક્સ

**TCCI EDUCATION PVT. LTD.**

સંપર્ક: 9978449486, 9825303204

## બોર્ડ-નિગમોમાં રાજકીય નિમણુંકોનો દોર આરંભાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી ભાજપ અને એનડીએના વડા-ધાનપદના આપે. ઉમેદવાર બનતાં સરકારમાં ફેરફારો સંભવ બન્યા છે. આગામી મહિનામાં મંત્રીમંડળનું વિસ્તરણ અને બોર્ડ-કોર્પોરેશનમાં રાજકીય નિમણુંકો શરૂ થશે. એવું મનાય છે કે મોદી ભલે વડા-ધાનના ઉમેદવાર બન્યા હોય, તેઓ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી પદેથી રાજીનામું નહીં આપે. સચિવાલયના સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે ગુજરાતમાં મોદીની ગેરહાજરીમાં આનંદીબેન પટેલ, નિતીન પટેલ અને સૌરાષ્ટ્ર પટેલની જવાબદારીઓમાં વધારો થશે. એ સાથે મોદીએ ગાંધીનગરમાં નેશનલ કક્ષાનો એક મિડીયાકેમ્પ ઉભો કર્યો છે જે મોદીને દેશવિદેશની ગતિવિધિઓમાં માહિતગાર કરે છે. ભારત ભ્રમણના કાર્યક્રમો વચ્ચે મોદી હવે માન સરકારના નિતી વિષયક નિર્ણયો, કેબિનેટની બેઠક અને નવા નેજેક્ટો અંગે અધિકારીઓ સાથે ચર્ચા કરશે. પાર્ટીના સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે ભાજપની પાલકો-પટ્ટીની બેઠકમાં મોદીની વરણી પછી હવે તેઓ ભાજપની મુંઝવણ કેમ્પેઈન કમિટિના ચીફ પદેથી રાજીનામું આપી શકે છે. હવે શા મોદીની સાથે રહેતા વડા-ધાનના ઉમેદવારના પદ અરૂણ જેટલી માટે પણ પછી પાર્ટીમાં કેમ્પેઈન કમિટિના સંગઠનમાં મોદી પદ આશાસ્પદ ચીફનું પદ અતિ મહત્વનું બન્યું છે. માનવામાં આવી રહ્યું છે. આ ભાજપના વરિષ્ઠ નેતા

વાલકૃષ્ણ અડવાણીને સાર્થક ટ્રેક કરીને મોદીની આ નિમુક્તિ કરવામાં આવી છે. તેઓએ પાલકો-પટ્ટીની બેઠકમાં હાજરી આપી નથી અને પોતાની નારાજગી વ્યક્ત કરતો પત્ર મોકલી આપ્યો છે. અડવાણી

**India's Biggest Handicrafts & Handloom Exhibition cum Sale**

**HANDICRAFT & HANDLOOM EXPO**

**5 TO 22 SEPT.**

5PM TO 10PM

CONTACT: 09933960881, 09326774100

**SAYYAR GARBA GROUND, SECTOR-6, NEAR PETROL PUMP, GANDHINAGAR**

**SHIVESH 195 VAVOL**

1 BHK apartments & shops (Convertible to 2 BHK)

**80 - 85 Sq. Yard**

Developer: Dharmaja InfraBuild

GDC 'K' Road, Shantivan / 5B Lane, Vavol, Gandhinagar. Mobile: 99059 29801, 99058 47774 shivesh195@shivesh.co.in www.dharmaja.com

**HONDA આપનું કોઈપણ જુનું ટુ-વ્હીલર લઈ આવો અને મેળવો બજાર કિંમત કરતા વધારે...**

**યુગ નવો તો સ્ટાઈલ કેમ જૂની?**

110 cc ટ્રીમ એન્જિન

પ્રથમ ચુકવો 5500 રૂ. 7,777/-

4 વર્ષની વોન્ટેજ

74 મીલેજ

એસ્ટર માઈલેજ

ટયુબલેસ ટાયર

**રોયલ મોટર્સ**

સંપર્ક: 9978449486, 9825303204

**ફક્ત ₹ 49,000/- ભરી આપનું ઘર ભુક કરાવો (ભાડીની રકમના સરળ હાતા)**

જુરસિલ તેમજ ફરીયાદી વ્યાજવરજ

કેસ ઓફ માટે અવગામી લોડ

પૂર્ણ પાર્ટિસલ વ્યવસ્થા

બીજા પેન ટીપવલ